记者 李从伟 通讯员 李 淀

主题教育开展 以来,唐口煤业深 入贯彻山东能源集 团党委和鲁西矿业 党委工作要求,牢 牢把握"学思想、强 党性、重实践、建新 功"总要求,教育引 导党员干部在以学 铸魂、以学增智、以 学正风、以学促于 上下功夫、求实效, 扎实推动主题教育 走深走实,助力企 业高质量发展。



公司党委副书记、总经理庄付永到基层单位开展主题教育调研。

主题教育 三级联动走深走实

近日,该公司党委组织50余 名党员分两批赴微山铁道游击队 纪念园开展红色主题教育,进一 步加强党员教育管理,提高党性 修养,坚定理想信念

在高耸的铁道游击队纪念碑 前,党员们仔细倾听着讲解员的 介绍,一幅幅承载着血与火的画 一个个荡气回肠的感人故事, 让所有在场人员都感受到了当年 烽火连天的岁月,大家被游击队 员"不怕牺牲、不惧困难、英勇无 畏"的铁道游击队精神而感染。随 后,大家怀着赤诚之心为英雄先 烈们恭献花篮、弯腰致哀,并重温 入党誓词。

今年以来,该公司先后以党 委理论学习中心组集体学习、党 委会第一议题等方式,认真谋划 部署重点任务,确保主题教育各 项工作全程无缝衔接、落实到 位。同时,成立主题教育工作专 班和3个工作小组,明确人员构 成和工作职责,形成"党委牵头 抓总+专职部门统筹联动+基层

单位协同落实"的三级联动体 系,确保主题教育走深走实,落 地见效

期间,该公司党委认真制定 主题教育专题学习计划,明确学习重点,为21个党支部371名党员 配发《习近平关于调查研究论述 摘编》,并充分利用公司网站、公 众号、电子屏、横幅展板等宣传载 体,全方位、多渠道宣传主题教育 的重大意义。

重点工作 紧密结合同频共振

工程车来回穿梭,高高耸立 的塔吊有条不紊地运送着建筑物 料,40米高的储煤棚网架已现雏 形……6月24日,该公司储煤基地 项目一派热火朝天的景象

该公司把主题教育与公司重 点工作紧密结合,精准绘制"施工 图",确定公司领导班子成员10个 调研课题,倒排工期、挂图作战, 确保主题教育环环相扣、有序深

"项目主要有煤炭存储、入 储,回煤外运、配套辅助4大系统, 包括全封闭网架储煤棚、地下回

煤走廊、转载点、集控室等工程。 通过电脑可精确控制煤炭入储、 回流、储存等各环节,还能进行实 时监控。"该项目负责人马高峰介 绍,目前工程已完成55%。

'该项目是唐口煤业从'单-煤炭生产型矿井'向'多源能源储 备型基地'的深度变革转身。"该 公司党委副书记、总经理庄付永 说。在下一步建设中,该公司将对 标一流储煤企业,全面提高建设 专业化、无人化、智能化水平,全 力打造安全、高效、绿色、环保的 储煤基地。

"民生温度" 检验"教育深度"

近期,在距离该公司采掘工 区楼"一河之隔"的三栋职工公寓 楼东墙外侧,三座电梯拔地而起, 成为职工们茶余饭后的谈资。

民生无小事,枝叶总关情。该 公司把职工群众满意不满意作为 评判主题教育成效的根本标准, 聚焦职工急难愁盼问题,加快办 理进度,切实把惠民生、暖民心的 事,办实、办细、办好。

同时,该公司还对职工住宿

进行了优化调整,有序更换了液 晶电视、桌椅等生活设施,配备了 全覆盖无线WiFi,全面打造温馨 舒适的住宿环境。"公司还在公寓 楼每个楼层安装了全自动洗衣机。现如今,出行'一键直达'、洗 衣'一键启停',生活在这样的环 境里真的非常幸福。"该公司职工 魏廷安表示。

为精准了解职工的所需所 盼,该公司采取基层调研和线上 问需相结合的方式,通过发放民 生民意调查问卷、召开民生座谈 会等,深入职工身边开展民情调 查研究,并坚持每周召开"面对 面"沟通交流会,全面摸清摸准 职工困难和需求,相继办成了三 甲医院健康查体、采掘办公楼升 级改造、职工公寓设施升级、职 工浴室吊篮改造等一系列暖心 实事。

"下一步,公司将继续以解 决职工群众急难愁盼为出发点 和落脚点,常态化推进'我为职 工办实事'活动,不断提升职工 群众的获得感、幸福感和归属 感,真真正正以民生实事的'温 度'推动主题教育走深走实。"庄 付永表示。

